

全国政协十一届一次会议 将于3月3日在北京召开

新华社北京1月25日电 关于召开中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第一次会议的决定(2008年1月25日政协第十届全国委员会常务委员会第二十次会议通过) 中国人民政治协商会议第十

届全国委员会常务委员会第二十次会议决定:中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第一次会议于2008年3月3日在北京召开。建议会议的主要议程是:听取和审议中国人民政治协商会议全国委员会常务委员会工作报告

和关于提案工作情况的报告;选举中国人民政治协商会议第十一届全国委员会主席、副主席、秘书长和常务委员;列席中华人民共和国第十一届全国人民代表大会第一次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告。

打造高品质都市党报

香港恒生指数升1583点

1月25日,香港股市跟随外围上升,并重返25000点水平。恒生指数收市报25122点,上升1583点,升幅6.73%,全日总成交1266亿港元。



榕台青年冬令营开营

1月25日,2008榕台青年冬令营在福州开营。在福州期间,营员们将参观寿山石雕、闽江公园、马尾罗星塔、船政文化博物馆和国家举重运动员训练基地等。均为新华社发



今天白天到夜里 多云到阴

风力 东北风3级

温度 最高1℃ 最低-5℃

降水概率 30%

王文超在郑州警备区党委全体(扩大)会议上指出

开创国防后备力量建设新局面

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 崔建华)昨日,郑州警备区召开党委全体(扩大)会议,省委常委、市委书记、警备区党委第一书记王文超指出,各级党委要按照十七大和中央军委、两级军区党委(扩大)会议的部署要求,自觉站在实现富国和强军相统一的高度,开拓进取,扎实工作,不断开创我国防后备力量建设新局面。

想政治建设、军事斗争准备、党委班子干部队伍建设等方面的工作进行了总结,并就新年度工作作了部署。市委常委、警备区司令员李建华就在更高起点上谋求我国防后备力量建设创新发展,提出了具体要求。

王文超对郑州警备区去年以来坚持以十七大精神为统揽,在军事斗争准备、党委班子干部建设、国防建设和双拥工作取得的成绩给予充分肯定,并对警备区全体官兵和广大民兵、预备役人员,在郑州经济社会跨越式发展中作出的贡献表示感谢。

如何在新起点上大力推进我国防后备力量建设,王文超指出,要深刻理解经济建设与国防建设的重大意义,把握国防后备力量建设的正确方向。要站在维护国家

安全和发展的战略高度,进一步加深对国防和军队建设重要地位的认识,以更强的决心、更高的标准和更大的力度推进国防后备力量建设;一方面坚持以经济建设为中心,另一方面把国防后备建设融入经济社会发展的大局中,努力实现两者的协调发展;各级党委、政府在抓好经济社会发展的同时大力加强后备力量建设,为我市经济社会跨越式发展提供坚强保障。

王文超要求,要扎实推进军事斗争准备工作,确保全市后备力量能够快速反应、有力应对;要突出抓好民兵预备役战斗力建设,突出应急应战准备和信息化条件下军事训练,打造一支适应未来信息化战争的“拳头”力量。各级党委、政府和职能部门

要积极配合军事机关,大力支持,积极推进国防后备力量建设的稳步协调发展。

王文超强调,要着眼军民融合式发展,进一步加强对国防后备力量建设的组织领导。各级领导尤其是第一书记和分管武装的同志,要做到主要工作亲自部署,重大活动亲自参加,难点问题亲自研究解决;各级各部门要着力强化融合意识,整合军地优势资源,在更大范围、更深程度把后备力量建设与经济社会发展有机结合起来,为国防后备力量建设提供有力保障;各级党委、政府和军事机关要进一步发挥民兵预备役人员的优势,动员和组织他们积极投身我市经济社会跨越式发展的实践,为兴市强军作出新的更大贡献。

红十字情暖万家

220万救助物资开始发放

本报讯(记者 汪辉)昨日上午10时,50余辆满载着食油、面粉、棉被等生活用品和药品的车辆,从郑州高新区金苑业驶出,将为全省1万多个受灾地区贫困户、农村特困群众、老弱病残等弱势群体送去过冬暖包。省政协副主席、副市长龚立群,省红十字会常务副会长李荣堂,省委组织部副部长马新华等领导出席发放仪式。

由省红十字会和省新农村建设帮扶办公室共同举办的“红十字博爱送万家”活动,共筹措了价值220余万元的物资,其中的160万元用于“送温暖”,定做了10400个暖包,覆盖河南18个省辖市的54个受益村,每村将获得200个价值3万余元的暖包。另外价值60余万元的药品用于“新农合”试点焦作、安阳、郑州等地的参保农民的大病救助。

大雪将至 河南启动气象灾害应急预案

新华社郑州1月25日电(记者 张兴军)为应对即将到来的新一轮降雪天气,1月25日上午河南省气象厅紧急启动突发气象灾害应急预案,进入Ⅲ级气象应急响应状态,要求各地及时做好预报及预警信息的发布工作。

据了解,受冷空气和西南暖湿气流的影响,1月25日~28日,河南省将出现一次大范围降雪天气,并将持续到31日,预计将对交通运输、通信传输、能源

供应及人民生活带来较大影响。

为此,河南省气象厅下发紧急通知,要求各单位主要负责人实行值班制度,严格执行24小时应急值班制度,各业务岗位要针对此次天气过程及其对春运工作的影响,按职责全程做好实时监测、滚动预报、准确预警、业务监控、跟踪服务和影响评估工作。

据新华社北京1月25日电(记者 于文静)中央气象台25日上午预报,从

25日至28日我国自西向东又将出现一次大范围持续性雨雪天气过程,中国气象局25日启动重大气象灾害预警应急预案三级应急响应命令。

根据命令,中国气象局应急办、减灾司、监测司,国家气象中心、国家卫星气象中心、国家气候中心等国家级相关气象部门,以及贵州、云南、湖南、湖北、河南、安徽、陕西省气象局进入Ⅲ级气象应急响应状态。

我市将建6个留守流动儿童之家

首家昨在秦岭路小学揭牌

本报讯(记者 王一博)昨日上午,郑州市首个“留守流动儿童之家”在中原区秦岭路小学揭牌。省妇联副主席王秀芝,市委常委、宣传部部长丁世显等参加揭牌仪式。

据了解,为使留守流动儿童得到社会更多的关爱,市委组织部、市委宣传部、市妇联、郑州慈善总会、河南网通郑州分公司携手开展“温暖2008·同在一片蓝天下”系列活动,将在全市建立6个留守流动儿童之家,为留守流动儿童提供一个开展课余文体活动帮扶场所。临近春节,活动主办方还出资为中原区秦岭路小学的流动儿童之家和即将挂牌的荥阳市环翠岭学校留守流动儿童之家购置了电脑、打印机、电视机、DVD、体育器材、图书等物品。

丁世显要求,各级党委和政府要站在战略高度,更加关心留守流动儿童的成长,更加重视城乡留守流动儿童工作,齐抓共管,努力形成关心、爱护、帮助留守流动儿童的氛围和合力。



昨日,包括郑玉昆、张保才、黄鹤岭在内的20多名著名书画家来到中原区青少年校外活动中心,挥毫泼墨,为市民免费书写春联。本报记者 靳刚摄

中牟:新思维推动新发展

全县生产总值完成157亿元,提前三年翻一番

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱星伟 郝新颜)“县委书记上门招商,这样的诚意让我们打心眼里感动!”元旦刚过,中牟县委书记崔绍营便带人前往浙江传化集团洽谈引资项目,这种做法让集团高层很是感动。2007年,该县把眼光瞄准国际国内500强企业,精心培育和选商,给当地经济注入了活力。当年,全县完成生产总值157亿元,地方财政收入达到5.63亿元,社会固定资产投资完成120亿元,农民人均纯收入达到5378元,同比分别增长18%、58.1%、55%和18%,提前三年翻一番。

中牟县紧紧抓住结构优化和协调发展的重要环节,以“工业强县”为主导,以产业结构调整为核心,以转变经济增长方式为重点,努力实现经济增长速度、质量、结构、

效益的统一,提出在2010年完成生产总值翻一番,县域经济综合实力2008年进入全省20强。他们根据自身优势,优先发展汽车及零部件、食品加工、生物医药等产业,做大骨干企业,加快重点项目推进。同时,结合郑汴产业带规划的功能分区,积极引进和培育大型物流集团、大中专职业院校和临空经济,扎实做好国际航空物流港的建设。去年,全县80个重点项目完成投资36.8亿元,占年度计划的106.3%,规模以上企业达到141家,比上年新增10

家,规模以上工业增加值达到43亿元,同比增长35%。省委书记徐光春日前充分肯定中牟的工作,鼓励该县“解放思想,大胆改革,用新思维推动新发展”。

在学习解放思想,在对比中更新观念,在实践中寻找办法。通过开展新一轮思想大解放活动,中牟干群进一步拓宽了视野,敢想大的,敢找强的,他们主动与大企业、大客商接触,积极引进战略投资者和知名企

业,精心做好项目筛选、策划、储备。按照“竣工一批、建设一批、开工一批、储备一批”的思路,全面推进工业项目建设,先后与南京江宁开发区、郑州地产集团等达成合作。目前,郑汴产业带规划区内登记项目60个,协议资金150亿元,有18个项目通过省四家联审,14个项目完成上报,大成生物、汉方药业等10个项目具备开工条件;郑州中小企业创业园、中牟汽车产业园引进76个项目,园区承载能力和规模档次不断提高。



赵建才在全市公安机关“四严一创”工作表彰会上要求 全力维护稳定 努力促进和谐

本报讯(记者 陈思)昨日,全市公安机关2007年“四严一创”工作表彰大会在省人民会堂隆重召开。市委副书记、市长赵建才在会上寄语全市广大公安民警,要继续发扬优良传统,以更加扎实的作风、更加务实的态度、更加饱满的精神、更加昂扬的斗志,担起新时期公安机关的神圣使命,为我市经济社会跨越式发展、为全面建设小康社会作出新的更大的贡献。市领导高建慧、张发亮、黄保卫、岳喜忠等出席大会。

2007年7月1日至12月31日,全市公安机关组织开展了“四严一创”活动,有力维护了省会治安大局平稳,实现“五个重大突破”。综合打击效能实现突破,全市破获刑事案件、查处刑事犯罪嫌疑人数同比分别上升55.38%和32%,现行命案破案率位居全国36个省会和副省级城市第二;治安防控能力实现突破,社区和农村警务建设成为全省公安的新亮点,顺利入围15个“全国十佳公安局”候选单位;执法质量实现突破,刑事执法没有发生错拘、错捕现象,应诉和国家赔偿实现零诉讼、零国家赔偿;队伍建设实现突破;群众安全感实现突破,在2007年郑州市行风评议中,市公安局在全市46个局直单位中排名第9。

赵建才代表市委、市政府和全市人民,向为维护社会稳定作出贡献的广大政法干警、武警官兵表示衷心感谢、崇高敬意和亲切慰问。对今后一个时期的公安工作,赵建才提出三方面要求:

一是肯定成绩,正视问题,充分认识新时期加强公安工作的重要性 and 紧迫性。我市的公安队伍是一支让市委、市政府和全市人民放心的队伍。新的形势和任务,既为做好公安工作提供了前所未有的机遇,又对公安工作提出了新的挑战,赋予了新的使命。公安机关必须站在提高党的执政能力、加强政权建设的高度,站在促进社会稳定、构建和谐郑州的高度,进一步增强忧患意识,始终做到居安思危,妥善应对可能面临的挑战和风险,采取更加切实有效的措施,为我市经济社会跨越式发展创造良好的治安环境。

二是围绕中心,服务大局,切实履行好公安机关的重要职能。各级公安机关要以党的十七大精神为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧围绕我市经济社会发展大局,充分发挥职能作用,全力维护稳定,努力促进和谐。要履行好打击职能,继续开展“四严一创”活动;履行好服务职能,为跨越式发展保驾护航,从人民群众最关心、最现实、最直接的问题入手,进一步改进公安行政管理工作;履行好防控职能,坚持群众路线,搞好平安建设和综合治理工作。

三是高度重视,加强领导,在全社会形成关心支持公安工作的良好氛围。各级党委、政府要扎实抓好公安工作和社会稳定工作,努力解决公安工作面临的实际困难和问题,千方百计地为广大民警解决实际困难,进一步完善公安经费保障机制,为公安机关履职创造必要的条件。

该奖的奖 该罚的罚

警方200万奖励功臣 俩后进派出所所长被免职

本报讯(记者 陈思)市公安局党委兑现“凭政绩用干部、看贡献用干部”的承诺,在昨日召开的市公安局2007年“四严一创”工作表彰大会上宣布:拿出200万奖励功臣,免去两个后进派出所所长职务。

2007年7月以来,全市公安机关紧紧围绕“让人民群众满意,让党委政府满意,让上级机关满意,让公安民警满意”的总体目标,开展了声势浩大的“四严一创”活动,严厉打击了各类违法犯罪,取得了显著的社会效果。表彰会上,对各序列综合成绩第一名、中原区公安分局、荥阳市公安局、郑东新区公安分局,各记集体三等功一次,奖励现金20万元;对各序列的科、所、队先进集体分别奖励3万元、2万元、1万元不等,并对负责人进行提拔重用;对王峰等100名业务能手、孙凯等100名先进个人,各奖励现金1000元。

同时,市公安局党委对后进单位和个人进行处理,其中对所、队序列综合成绩倒数第一名的分、县(市)局分领导做出责令在本单位全体民警大会上作检查,并向市公安局党委写出书面检查;对派出所序列综合成绩倒数第一名的新郑市公安局新建路派出所所长、巩义市公安局康店派出所所长,免去职务,调整岗位,上述单位全体民警一年内不予提拔;对刑侦大队、责任区刑警队序列综合成绩倒数第一名的中队长,进行免职,单位全体民警一年内不予提拔。